

郑州晚报

时政新闻

县区

市委常委会昨日召开

传达学习贯彻中央第五环保督察组督察河南情况反馈会 及全省大气污染防治攻坚战第三次推进会精神 研究我市贯彻落实意见

本报讯(记者 刘俊礼 王继兵) 昨日,省委常委、市委书记马懿主持召开市委常委会会议,传达学习贯彻中央第五环保督察组督察河南情况反馈会及全省大气污染防治攻坚战第三次推进会精神,研究我市贯彻落实意见,他强调,全市上下要认真贯彻创新、协调、绿色、开放、共享五大发展理念,肯定成绩、坚定信心、强化责任、强化措施,不断提升大气污染防治工作的精细化、科学化水平,确保实现全年治理目标任务,推进空气质量持续好转。

市领导程志明、靳磊、白红战、王璋、王跃华、张延明、周富强、焦豫汝、王鹏、张俊峰、杨福平等出席或列席会议。

会议指出,要认真贯彻中央第五环保督察组督察河南情况反馈会及全省大气污染防治攻坚战第三次推进会精神,对照中央第五环保督察组反馈郑州的问题,拉出问题清单,建立工作台账,明确整改措施和时间节点,不折不扣地抓好整改落实。要围绕完成全年省定目标任务,抓住年底前的有效时间,细化落实各项工作措施,突出

治理难点和关键点,科学施策,精准发力,切实解决治理不彻底、不到位问题,确保治理全覆盖、无盲区。要根据冬防特点,强化应急管控措施,实行市、县、乡三级联动,采取驻厂守点、重污染天气重点企业错峰生产等措施,切实提高管控的精准性和有效性。要加大督导、执法、处罚、问责力度,严格执法问责,强化社会监督,加大奖惩力度,形成全社会共同参与、齐抓共管的良好氛围。要正确处理大气污染防治与重点工程建设之间的关系,坚持一手抓大气污染

治理,一手抓重点工程建设,严格落实建筑工地“七个100%”措施,实现工程建设与环境保护两手抓、两手都要硬。

会议强调,要充分认识到大气污染防治工作的长期性与艰巨性,立足当前,着眼长远,坚持深化、细化、常态化推进,不断健全完善大气污染防治长效机制,持续深化推进生态治理和建设,走好绿色发展的路子,确保工作措施更加科学、工作力度不断加大,实现空气质量的持续好转。

会议还研究了其他事项。



学习贯彻十八届六中全会、省十次党代会、市十一次党代会精神

加快迈向国家中心城市

县(市)区委书记访谈

加快“三区融合” 打造“三个二七” 实现“三个率先” 倾力构建现代化国际化复合型城区 ——访二七区委书记陈红民



CSD等重大项目支撑二七新区组团发展

AA03~AA07